

我省首批工业领域碳达峰试点项目公布

陕鼓动力成功入选

阳光讯(记者 王怡平)近日,陕西省工业和信息化厅公布了第一批工业领域碳达峰试点项目名单,其中包含32个示范项目,覆盖工业领域绿色低碳技术、重点行业低碳技术改造、工业资源综合利用、工业绿色微电网、“零碳或近零碳”工厂等5大类试点方向。西安陕鼓动力股份有限公司(以下简称“陕鼓”)的特大型高效节能高炉煤气余压回收透平(TRT)技术作为工

业领域绿色低碳技术示范项目成功入选。

陕西省工业领域碳达峰试点是我省围绕碳达峰碳中和目标不断探索创新的生动实践,旨在通过树立一批重点行业、重点领域的低碳创新试点示范典型,带动关键技术、装备和解决方案的突破升级,探索形成具有行业特色的绿色低碳转型升级路径。

陕鼓的特大型高效节能高炉煤气余压回收透平(TRT)技术是一种高效的能量回收技术。该技术不仅可以回收煤气的压力能和热能,又能降低噪音,稳定高炉炉顶压力,改善高炉生产的条件,保证高炉顺利运行增产。相比于其他传统装置,TRT消耗能源少,在运行过程中不产生污染,发电成本较低,能够为用户带来可观的经济效益和社会效益。

国网宁强供电公司 筑牢当地居民用电“安心网”

阳光讯(记者 李希 通讯员 杨紫琪)对于电力人来说,春意盎然的三月,正是他们忙碌而充满挑战的时节。3月27日,国网宁强供电公司顺利完成了111农黄线七里坝四组的带电搭接引流线任务,为当地居民送去了稳定、可靠的电力供应,为他们的生产和生活提供了坚实的保障。

在春检期间,国网宁强供电公司特别对111农黄线七里坝四组进行了带电搭接引流线作业。这次作业的成功完成,不仅确保了电力供应的稳定性和连续性,更为当地居民带来了实实在在的福祉。

在作业过程中,为了确保当地老百姓安全可靠用电,国网宁强供电公司采用了带电作业搭接引流线的工作方式。除了技术层面的保障外,该公司还十分注重与当地居民的沟通和服务。因此,在作业前,电力员工主动与当地居民沟通,解释作业的必要性和可能带来的影响,取得了居民的理解和支持。该公司还设立了临时服务点,为居民提供电力咨询和帮助,解决了他们在用电过程中遇到的疑难问题。

西安交警高新大队 开展辖区企业清明节前交通安全督导检查

阳光讯(记者 张允铎 通讯员 马晓)阳春三月,万物复苏,时值清明节小长假即将到来之际,西安交警高新大队安监中队为进一步规范辖区道路交通安全源头管理及安全教育工作部署,加强清明节小长假期间交通安全宣传氛围,从源头处减少交通违法行为和交通事故的发生率,遏制重大交通事故的发生。4月2日,西安交警高新大队安监中队民警来到辖区西安高科新达混凝土有限责任公司、西安天祥危险品运输有限公司、西安市高新区天翔建设有限公司等多家重点监管企业,依据“三查四督两执法”工作机制,面向企业开展清明节前交通安全督导检查。

民警组织企业安全负责人和驾驶人召开交通安全培训会议,观看近期发生的交通事故警示教育视频,并在会上强调驾驶人要严禁疲劳驾驶、超速、超员、不系安全带以及酒后驾车等违法行为,企业要加强动态监测监控平台的使用管理,定人定岗,严格值守,如实记录。

会议结束后,民警检查了企业GPS动态监测平台使用情况,对车辆和交通安全管理的相关台账进行了检查。民警还对车辆进行了细致认真的检查,确保车辆主动防御系统的正常使用,防止带病车辆上路。

西安市文旅局发布清明假期出行提示

践行文明旅游 加强安全防范

阳光讯(记者 张滢)2024年清明假期将至,西安市文化和旅游局发布清明假期出行提示,并提醒广大市民游客,文明旅游、安全出行。

西安市文旅局相关工作人员表示,做好出行规划,出行前提前了解途经地和目的地交通情况,注意增减衣物、准备好雨具;密切关注旅游景区假期开放情况及门票预约措施,合理规划旅游线路和时间,不前往高风险地区。

文明出行关乎每个人的生活,西安市文旅局工作人员建议,广大市民游客应事先了解并尊重当地文化传统、风俗习惯及宗教信仰;遵守场所参观游览秩序,保护文物古迹,争做文明有礼的践行者。

旅游安全也是市民游客的防范重点,市文旅局提醒,市民游客应提高安全意识,加强自我防范,乘坐公共交通工具时不要携带违禁物品,掌握紧急逃生的正确方法;遵守森林防火规定,不在野草、树叶堆积等易燃

物聚集地或有防火提示的地方吸烟或使用明火。

出行优先选择乘坐公共交通工具,旅行中尽量减少使用塑料袋、一次性纸杯、一次性筷子等物品;特色美食人人享、少点多吃别浪费,积极践行“光盘行动”。

西安市文旅局相关工作人员提醒,一旦在行程中发生旅游购物和服务质量纠纷时,保持冷静,拨打服务热线12345,理性应对纠纷,依法维护正当权益。

缅怀公安先烈 传承红色基因

灞桥公安开展清明主题活动

阳光讯(记者 梁萌 通讯员 宁静文/图)为进一步引导广大民警辅警坚定理想信念、厚植家国情怀,4月1日上午,公安灞桥分局团委组织2023年度新入警民警和2023年度新发展党员等30余人赴西安市烈士陵园开展“缅怀公安先烈 传承红色基因”主题活动。

全体人员怀着无比崇敬的心情来到烈士陵园,面对庄严的烈士纪念碑,大家肃立、默哀,并依次向纪念碑敬献了鲜花,以朴素的方式向英烈表达缅怀之情。

面对警旗,大家紧握右拳,在翠绿苍柏的见证下重温了人民警察誓词。

在烈士纪念馆前,分局团委相关负责人向全体人员介绍了分局王高勇烈士、曹攀攀烈士和乔锦仁英模的英雄事迹。

青年民警代表贺子壮、预备



党员代表张鹏飞用饱含哀思与敬仰的语言追忆了分局英烈,表示公安先烈们用鲜血和生命铸就了不朽的丰碑,他们的英勇事迹和崇高精神将永远激励着年青一代继续前进。

清明祭扫不仅是对公安先烈的缅怀,更是对他们英勇无

畏精神的传承和弘扬。分局团委将在分局党委的坚强领导下,团结带领分局广大青年民警将公安先烈的崇高精神内化于心、外化于行,为维护辖区社会经济高质量发展、守护人民群众生活和安宁贡献新的更大力量。

声明

本栏目每周一至周五发布

第4450期

西安市莲湖区金鼎酒店用品经销部不慎丢失营业执照正本(统一社会信用代码: 92610104MA6UXB9B2E)、银行开户许可证(核准号: J7910062200501)、公章(防伪码: 6101040164171),声明作废。

本人索硕,身份证号: 612523199706172719,不慎将位于西安市高陵区的吉利配套住宅项目中南春风里小区14幢1单元2层10203号购房合同(房屋备案号: Gy202203286)于2023年3月7日丢失,声明作废。

刊登电话 86262269